v 329

16.0 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 6.0 80 12.0 140 16.0 18.0 180 16.0 0.0 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 18.0 140 120 100 80 60 40 2.0 10,0 120 140 16.0 6.0 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180
'
1408.0 1406.0
A.C.=67.76m2 _ —
1404.0 | | . {AR.=(0.00m27 | 1404.0
-— r~ -
1402.0 | I B T 1402.0
e “'ﬁ_ —— T 8
e = ull h -
1400.0 - 2 '§§ 1400.0
L] w -t - e — -3 d -
T M (=]
1408.0 i3 ® A.C.=8.43m2 . — — 4080 “1398.0 ¥ | I 1398.0
3 3 AR, =25-0Tm2 —2.50% -2.50%
1406.0 5 & aatd - 1406.0 1398.0 ' CS.R=[1396.87 =4 1396.0
. fa e . : I d
8 ——F 51+980.000
' —431% |- —¥431% c.g. = 1401.464m.
: CR. = 1397.362m.
1404.0 C.8.R.= |1404.29 1404.0 ! ]
/
v
1402.0 1402.0
1400.0 1400.0
T
- - - el
14180 7T 14180 1398.0 5 1 _|.8 70.000 1398.0
-~ ul .
_ L C.T. =[1404.967m. P
L~ | CR. =|1404.781m. -~
1416.0) -] 1416.0 E———— | 1410.0 AC.=6572m2~"_ 1410.0 14080 | | | | | | . | AC=88.36m2 1408.0~
. — AR=0.00m2 AR=0.00m2 _+ "
el IR S - P
1414.0 L= | | 1414.0 1408.0 ~ 1408.0 1406.0 T | 1408.0
P A.C.=40.58m2 I I g
- A.R.=8.26m2 e
1412.0 2 o 1412.0 1406.0 & e ~ 1406.0 1404.0 | LT 1404.0
g 2 g ) g b
= = T £ T 2 n
1410.0 o i { 1410.0 14D4.0 > =} 1404.0 1402.0 - . § i 1402.0
¥ ? -6 ¥ L—- i 4 2
+1.06%/ + ] ~7 —5.04% ~— 4= =) T
1408.0 : =7 S 1408.0 1412.0 _ 13120 14D2.0 T N === 1402.0 | ~T400.0 = _ 2 1400.0
P — T ' _250% -250% ¥
| = A= N : — g
1406.0 1406.0 1410.0 - 1410.0 14p0.0 1400.0 1398.0 | | C.S.R.= |1398.54 . 1398.0
-7 - 51+960,000
w
E ,,'?'-, T - A.C.=16.37m2 A e l.T. = 1§09599m
1404.0 1404.0 1408.0 Q § T AR.=9.70m2 1408.0 1388.0 51491 1398.0 CR. = 1399.030m.
T MURQTIPOT ; . /;j' :;’ = 14
P - ~7 8 CR. =
1402.0_ =~ | | | . | 1402.0 1406.0 Lt . | 1’.81% - 1406.0
- -2.50% _ -1+
- 51+800.000 = ,
C.T. = 1410.131m. ~0SR.= [1404.80
1 0 | . :
CR. = 1408.362m. j404 7 1404.0
-~
/
1402.0 s 1402.0
—_— e
1400.0 | 1400.0 1410.0 1410.0_
- -
- A.C.=40.76m2 =5 -
51+860.000 Cos0Tom2 b
C.T. = 1405.693m. 1408.0 — I I 1408.0 1408.0 ] I | I ! AC=7015m2. — | 1408.0
C.R. = 1405.292m. A.R.=0,00r72
- e 8 -
1420.0 _1420.0 1406.0 o 1406.0 1408.0 | | | ! I 1406.0
-~ ?_ e -
//_/ g ) a0 Q-7 © 404.0
1418.Q — 1418.¢ 14040 S P 1404. 1404.0 } | ,,-——""_H- 3 ¥ 1404.
T 1 47.50% - g
1416.0 1416.0 14D2.0 )= CS.R. 1402.0 14020 -1 =] e 1402.0
/ - < -
7 / T | | —2.50% ~2.46% T
1414.0 - |A.C.=47.10m2 1414.0 1414.0 1414.0. 1400.0 / 1400.0 1400.0 [t ——— 1 ; ==y 1400.0
] AR.=8.62m2 J L 514948800
[=] e — .
4 - -
— ) P C.T. = 1404.843m.
1412.0 § r~ 1412.0 1412.0 —<i 1412.0 1398.0. 1398.0 CR—=TIU S5
g e g - - 51+9¢
- s - ~ —
1410.0 < M g 1410.0 1410.0 & - Ao 15.39m 1410.0 Cr =
I I < g g 7 AR.=8.16m2 o
1408.0 1408.0 1408.0 S P 1408.0
e -
i —250% |\ om0 ¥
1406.0 1406.0 1406.0 e — - 1406.0
= “BSR.= |1405.83
-
1404.0 1404.0 1404.0 yd 1404.0 © 1410.0 L1410
p & “ -7
s —
e oy o A.C.=63:36m2
- ~ A >
1402.0 1402.0 1402.0 1402.0 2 é 1408.0 __mE=000m2 1408.0
- = _—
- 51+790.000 - : A e et e “daa o e il os0
C.T. = 1411.005m. T‘!—_OQ..- | 1400.0 1404.0 ] = L | I 14004, 1408. I | ot .
CR. = 1408.873m. 51+840.000 2 A.C.=0.00m2 © L~ L
C.T. = 1406.599m. ALY A.R.=5B.14m2 : L &
C.R. = 14086.315m. 1402.0 1402.0 1404.0 3_/ - § 1404.0
T g S
1400.0 - 1400.0 1402.0 =T | ¥ ‘ | b 1402.0
— T T " - — T ""2.$G% +0"D4% . w
L ol — C.5.R=]1400,2¢ ‘
1308.0 Lo 1398.0 | _wdio 51 _f_b“z,tf o | 1400.0
Prad C.T. = 1405.190m.
1422.0 14229 1306.0 " 1396.0 i
-~ e —
4 - >1+890.000
1420.0 .~ 14200 - | CT
- ~ CR.
P A MURO TIPO 12
1418.0 27 1418.0 1416.0 IS PITY
| ~
. -~
-~ s
1416.0 e | | 1416.0 1414.0 | 1414.0
15 A.C.=61.84m2 L
- AR.=8,46m2 ~
1414.0 | 1414.0 1412.0 e 1412.0 = 8 14120 1412.0_
o < A.C.=28.30m2 ) < -
e © ] g;// AR.=3.90m2 8 4 P
1412.9 § § 1412.0 1410.0 =] < 1410.0 - é 1410.0 I E 1410.0
Q e 3 S " E N < - A.C,=64.09m?2
<+ | = I |~ - L=) “I, 81% - __~rAR=0.00m2
1410.0 ! o 1410.0 1408.0 b o i 1408.0 1404.0 . —6.81% ‘ |~ 1304.0 1408.0 B - , 1408.0
0 —2.50% —2.50% CSR.= A.C.:Q.QDHT{ L _—
= ~ : Sy AR.=~57.64m2 - 8
1408.0 1408.0 1406.0 1406.0 1402.0 pe | 14020 1408.0 - 1.~ L g*r"' _1406.0
' - [=]
9 i - g |
1406.0 1406.0 1404.0 1404.0 1400.0 S 1400.0 1404.0 = ¥ 1404.0
- G d
e - - 5 ¥
1404.0 e ki whidd 1404.0 1402.0 MUROTIPO T 1402.0 1308.0 B 1398.0 1402.0 oY _omam | +2.54% 1402.0
A 7 R ¥ i CSR=[1401.45
~ -
14020~ 1402.0 1400.0 1400.0 | 1386.0 S el 1396.0 1000 | T . — 1400.0
— - iary:
— 1 -t . . B | yg:
ol . - ~ /-/ (s ] | |
| 5 1?_75’1907290 _1398.0 5 1 .-1'84:'.0 . OOO 1398.0 __1384.0 'l——deOTE?a"""" ] 1394.0 . 5‘1 + 9‘_0 ] 000 . . | _| 2
R = 1409, y C.T. = 1408.307m. C.T. = 1405.920m. sasapeseseg®s
G- = 1909.385m. CR. = 1407.338m. T S 1 r+ 8 C.R. = 1401.936m. N-t"“"’ :
CR. =
16.0 140 120 100 80 6.0 40 20 € 60 80 120 140 16.0 18.0 18.0 16.0 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 18.0 140 120 100 80 6.0 40 20 10.0 120 140 16.0 16.0 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 18.0
Concedente: Consutor s Disefio Aprobado: it 2 ESTUDIO DEFINITIVO CARRETERA CHAMAYA-JAEN-SAN IGNACIO-RIO CANCHIS | escacn: 1200
| FECHA DESCRIPCION .
Dibujo:  A. MATOS TRAMO: P_ERICOS - SANIGNACIO FECHA; ENERQ—2011
‘ ; — DISENO GEOMETRICO
( revisade: ; SECCIONES TRANSVERSALES —
Ministerio de Transportes y Comunicaciones Aprobado: . . 51+780.000 - 51+980.000 ED - ST -260 - RO3D




